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Droit à l’image – personne majeure

Je soussigné(e), 

NOM 

PRENOM


Adresse 
,

Tél. 

Mail


Autorise pour une durée de 3 ans la Ville d’Hennebont utiliser, reproduire, diffuser, publier ou exposer les photos prises le 
 à 
 
à l’occasion de 
et me représentant :

· Dans le Hennebont mag
 oui
 non
· Sur le site Internet www.hennebont.bzh  
 oui
 non
· Sur la newsletter de la Ville
 oui
 non
· Sur les pages Facebook de la Ville 
 oui
 non
· Sur la chaîne Youtube de la Ville
 oui
 non

· Sur le compte Instagram de la Ville
 oui
 non

· Dans tout autre document imprimé ou numérique, dans le cadre strict de la

promotion de la Ville, de ses services et/ou actions
 oui
 non
La Ville d’Hennebont s’engage à ce que les légendes accompagnant la reproduction ou la représentation de la ou des photographies ne portent pas atteinte à ma réputation ou à ma vie privée.

De mon côté, je renonce par le présent document à demander tout dédommagement lié à l’utilisation qui sera faite de mon image dans les conditions spécifiées précédemment. Je suis informé(e) que cette autorisation peut être dénoncée à tout moment sur simple demande écrite adressée au service communication de la commune : Mairie – 13 place Foch – CS 80130 – 56704 Hennebont Cedex ou communication@mairie-hennebont.fr.
Par ailleurs,
( j’autorise 
( je n’autorise pas

la ville d’Hennebont à transmettre ces mêmes photos aux organes de presse, établissements  publics et autres collectivités (Lorient Agglomération, Office de Tourisme Bretagne Sud, Comité Départemental du Tourisme, Comité régional du Tourisme, Conseil départemental du Morbihan, Région Bretagne…) qui en feraient la demande dans le cadre strict d’actions de communication concernant la ville d’Hennebont, ses services et ses actions.
A Hennebont le

Signature (précédée de la 


mention «  lu et approuvé »)
